

ОТ РЕДАКЦИИ

Дорогие читатели!

В издании журнала «Правоведение» начинается новый этап. Намечается ряд изменений в редакционной политике, которые, как мы надеемся, позволят сохранить его достоинства и в то же время сделать более современным и интересным для читателя.

Один из старейших отечественных журналов по юриспруденции, «Правоведение» известно многим поколениям российских юристов как издание, публикующее научные теоретические статьи по всем областям юридической науки. Редакция, опираясь на традиции первой российской юридической школы — научной школы Санкт-Петербургского государственного университета, — проводит строгий отбор, двойное слепое рецензирование и тщательную редакторскую подготовку каждого публикуемого материала. Эти традиции редакционной политики будут бережно сохраняться.

Журнал «Известия высших учебных заведений. Правоведение», по решению учредителя — Санкт-Петербургского государственного университета — с 2018 г. сократил название, из которого исключены слова «Известия высших учебных заведений», утратившие актуальность.

С 2018 г. «Правоведение» выходит четыре раза в год. Расширяя круг читателей и стремясь сделать результаты исследований российских ученых доступными для зарубежных коллег, журнал начал публиковать статьи не только на русском, но и на английском языке.

В 2019 г. планируется выпуск тематических номеров. На данный момент готовятся номера по темам «Природа и закон», «Право и цифровая трансформация общества», «Модернизация права и развитие экономики Китая», «Право Евразийского экономического союза: теория и практика применения». Будем рады предложениям наших читателей по выбору других тем для следующих подобных выпусков.

К сожалению, в настоящее время журнал выходит с некоторой задержкой, что связано, в частности, с полной сменой редакции и изменениями в редакционной политике, однако надеемся в течение ближайшего года наверстать отставание в графике.

Редакция приглашает к сотрудничеству российских и зарубежных авторов и просит с пониманием относиться к тщательному и подробному рецензированию присылаемых материалов, внимательно учитывать замечания рецензентов при доработке рукописей.

Обновленный состав редакционной коллегии журнала, правила оформления рукописей, редакционная политика и другие документы, а также архив номеров доступны на сайте журнала www.pravovedenie.spbu.ru.

Главный редактор,
декан юридического факультета СПбГУ
С. А. Белов